

接收能力“逼近极限” 德国等国开始限制难民进入

本报讯 德国警方9月13日警告，难民涌向德国的规模和速度已经让地方的接收能力逼近极限，当局不得不临时调用日常运营的列车加速分流滞留难民。

作为难民抵达德国的主要集散地，南部城市慕尼黑仅9月12日一天就接收了13万余名难民，预计9月13日还将迎来1400名难民。上个周末，慕尼黑火车站共迎来大约两万多名难民。

慕尼黑市 “已接近一场人道主义灾难”

“从昨天(12日)的数字来看，非常明显，我们已经达到接纳能力的极限。”一名警方发言人说，“我们今天(13日)的目标就是把尽可能多的难民分流出去，为新抵达的难民腾出空间。”

在《星期日图片报》9月13日一篇题为《慕尼黑濒临崩溃》的报道中，巴伐利亚地区官员克里斯托弗·希伦布兰德称，他不知道当地该怎么应对这股汹涌而来的难民潮。巴伐利亚公共电视台报道，慕尼黑市“已经非常接近一场人道主义灾难”。

作为接纳能力吃紧的另一迹象，当地政府已经临时调用日常运营的列车，用以加速将滞留难民运往其他地区。根据规定，当地政府通常只会在非常紧急态势下才会采取这一措施。另据德国媒体报道，慕尼黑政府还在考虑是否开放1972年慕尼黑奥运会主场馆，作为临时难民安置点。

德国运输部长亚历山大·多布林特9月13日同样承认地方接纳能力面临极限，同时抨击欧盟在保护边境问题上“彻底失败”，呼吁采取更多举措遏制空前规模的难民潮。媒体注意到，多布林特来自基督教社会联盟，是德国总理默克尔的执政盟友。仅仅几天前，基督教社会



自当地时间9月13日17时起，德国警方在德奥边境公路上设置检查点，重点检查自奥地利境内开往德国、来自东欧地区的车辆。

联盟副主席汉斯-彼得·弗里德里希已经公开批评默克尔放宽难民接收政策的立场，认为这是“一个史无前例的政治错误”，将带来“灾难性后果”。

德国恢复边境管控 15日起非法入匈将是犯罪

一度声称今年内可接收80万名难民的德国政府，9月13日宣布暂时重新设置接壤奥地利的边境管制，限制难民进入，并恢复执行规定难民申请避难地点的《都柏林协议》。

英国广播公司称，德国政府将派出2100名警察，到巴伐利亚协助

恢复边境管制，连接德国和奥地利的火车，也在德国政府公布消息前半小时停驶。奥地利铁路公司9月13日晚宣布，应德国方面要求，由奥地利开往德国的全部列车自当天17时开始停运12小时。德国内政部长德迈齐埃当晚在柏林宣布，德国将在德奥边界实施检查措施，以应对不断涌入的难民潮。

匈牙利总理欧尔班9月14日在布达佩斯说，从15日起非法入境匈牙利将是犯罪行为，其后果将是监禁或驱逐出境。为解决难民问题，匈牙利国会本月4日通过政府提交的一揽子法律修正案，它们将于15

日生效。新的法律规定，对边界围墙的非法跨越、破坏以及对边界围墙的建设进行阻挠，除被判刑外，在一定的情况下还会被驱逐出境。

奥地利加强对奥匈边界难民的检查

奥地利政府9月14日宣布，鉴于不断涌入的难民潮，奥地利开始加强与匈牙利接壤的边界口岸的检查，2200名军人将协助警察参与边检行动。

奥地利副总理米特勒纳在新闻发布会上说，难民危机不能给奥地利救助机构和民众带来过分要求，

如果德国恢复边检措施，奥地利也必须这么做。他强调，奥方在执行任务时，将不会使用铁丝网或者水枪等手段。

米特勒纳说，规范欧盟内部自由通行的申根协定不会因为边检而作废，而是在申根协定范围内加强边界控制。

当日上午，由奥地利萨尔茨堡开往德国的列车开始部分恢复运行。

埃及富豪拟买岛安置难民

埃及富豪纳吉布·萨维里斯本月上旬透露有意购买一个荒岛，用于安置叙利亚等战乱国家的难民。不少人质疑他的想法“异想天开”，但萨维里斯显然已下定决心。在美国有线电视新闻网(CNN)9月13日一档访谈节目中，萨维里斯详细介绍了他的买岛“三步走”计划。

埃及电信巨头萨维里斯拥有至少29亿美元资产，花钱买岛原非难事。只是，买岛用于安置数十万难民与私人购岛不同，首先需要解决法律程序的难题。萨维里斯说，第一步，也是最难的一步，是需要为这些难民提供一个合法身份。

萨维里斯表示，一旦完成相关法律程序，花钱买岛应该不会太难。首先，资金不成问题，他估计购岛价格在1000万美元至1亿美元之间；其次，可供挑选的岛屿并不少。据这名埃及富豪了解，希腊、意大利等国至少有几十座无人居住或人烟稀少的岛屿，一旦买下足可安置10万至20万名以叙利亚难民为主的中东地区难民。

萨维里斯表示，叙利亚3岁小难民艾兰·库阿迪本月初溺亡后漂到土耳其海滩的“最揪心照片”令他深受触动，终于促使他下决心实施买岛计划。萨维里斯说，他打算给买下的岛屿取名“艾兰岛”，以纪念那名死去的叙利亚小难民。(法晚)

又一难民船在希腊海域沉没 至少造成30人死亡 其中包括14名儿童

本报讯 希腊海岸警卫队9月13日说，一艘可能载有上百难民的船只当天在首都雅典东南约350公里处的法尔马科尼西岛附近海域沉没。这艘船只来自土耳其。幸存者说，船离开土耳其时载有约120人。

目前，已确认至少有30人在沉船事故中死亡，其中包括14名儿童，68人获救。有媒体称，这是过去几个月难民危机爆发以来爱琴海中发生的死亡人数最多的一次难民溺亡事件。

希腊海岸警卫队说，其中8具遇难者遗体是在沉船中发现的。海岸警卫队已经救起68人，搜救行动仍在进行中。

希腊政府估计，今年以来已有约23万名难民和移民进入希



一名落水的难民抱着婴儿往岸边游。(网络)

腊，其中约80%是逃离战火的叙利亚人。据联合国难民署的数据，今年头8个月已有30多万难民和非法移民横渡地中海进入欧洲，规模超过去年总和，途中意外死亡人数已超过2500人。(新民)

意大利各界批评西方 军事干预导致难民危机

新华社罗马9月13日电 面对今年以来持续升温的难民危机，意大利多位政要和媒体人士近日指出，此次难民危机是西方对西亚北非进行军事干预导致的恶果，欧洲正在为之前“缺乏远见”的政策付出代价。

意大利总理马泰奥·伦齐在近日发给欧洲各主要媒体的一封公开信中表示，就这场难民危机而言，西方国家明显低估他们为利比亚和叙利亚谋划前途所造成的影响，同时“也高估了自己在那些领土上构建未来的能力”。伦齐认为，欧盟需要更具远见的外交政策，才可能帮助欧洲解决这场危机。当前难民危机已经把欧盟逼到十字路口，如果成员国不能发挥应有的作用，并找到“具有远见且一致”的外交政策，那

么欧盟就没有理由继续存在。

意大利前外长佛朗哥·弗拉蒂尼指出，西方缺乏远见的政策在利比亚犯下严重错误，“打了就走”令利比亚陷入空前危机。如今利比亚地方武装与“伊斯兰国”勾结，不仅造成更严重的内乱，而且对欧洲安全构成极大威胁。

意大利资深媒体人希仕说，这场难民危机正是美国等西方国家实施军事干预政策结下的恶果。这场危机撕裂了欧洲。在犯罪集团的操控下，难民的命运恐将更加悲惨，而一些欧洲国家对此低效和矛盾的反应令事情雪上加霜。

希仕说，欧洲应该从这场危机得出的重要教训是，应改变针对非洲和中东的政策，而一个协调一致的政策应该从利比亚开始实施。

名师名校

报班指南针 培训风向标

联系电话: 18003751860 13592166669

河南城建学院招生

2015年成人高考开设: 土木工程、工程造价、工程管理、法学、园林、财务管理、房地产经营管理、环境工程、给排水工程、城市燃气工程技术、机电一体化等三十多个本、专科专业。

9月11日-18日网上报名, 9月19日-24日确认信息, 校本部不设报名确认点。

咨询 | 城建学院2号楼A座309室 电话: 3673580 3673586
地点 | 湛南路26号城建学院老校区 电话: 3670001 3670008

成人高招招生

郑州轻工业学院、河南师范大学平顶山市工业学校函授站(市电业局西)招生专业: 电气工程及其自动化、行政管理、会计学、经济管理、会计电算化、机电一体化、学前教育。

咨询电话: 7663070 QQ: 625181063 964150304